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Dadas dos circunferencias interiores de centro O1 y O2...

Trazamos una circunferencia auxiliar de centro (O3) y radio arbitrario que
corte a las anteriores, determinando cuatro puntos (1, 2, 3 y 4).

Unimos mediante rectas los puntos anteriores (cuerdas comunes) hasta
que se corten en un punto P.

Dibujamos el segmento que une los centros de las circunferencias exteriores
dadas.

Desde el punto P, determinado anteriormente, trazamos la recta perpendicular
al segmento O1O2, ya tenemos dibujado el eje radical.
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Comprobación: desde un punto arbitrario (R) del eje radical trazamos la recta
tangente a la circunferencia de centro O1, su potencia (RT1) es igual a la
tangente trazada desde R a la otra circunferencia: RT1 = RT2.


